

## Piloña Araujo se Exonera de la Corte de Cuentas

El Dr. Gabriel Piloña Araujo se exoneró del cargo de Primer Magistrado de la Corte de Cuentas, para lo cual presentó a la Junta de Gobierno la siguiente comunicación, con fecha 3: "Señores Miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Casa Presidencial. Estimados señores: Con fecha 29 de octubre, a propuesta y por el consenso del Foro Popular, del cual formo parte como representante del Partido Unionista Centro Americano (PUCA), por decreto número 6 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, fui designado Primer Magistrado para integrar la Cámara de Segunda Instancia de la Corte de Cuentas de la República, cargo que con

gran interés y patriotismo acepté, persuadido de que con mi presencia en la Corte de Cuentas, contribuiría a dar vigencia a la erradicación de prácticas corruptas y de injusticia que existen en la administración pública, de conformidad al número uno, literal B de la Proclama de la Fuerza Armada de la República de El Salvador.

"Después de un sereno análisis de la grave situación política que vive el país y como un acto de solidaridad a los miembros civiles que han renunciado de esa Junta de Gobierno como los demás miembros del Gabinete y otros importantes funcionarios de la Administración Pública,

—Favor pase a la página 26.

## Industrias de Zona Franca Amenazan con Irse del País

Centenares de obreros que laboran en la Zona Franca de San Bartolo, en Ilopango, aseguran que las industrias allí establecidas han amenazado con trasladarse a otros países.

Señalan que los ejecutivos de las empresas argumentan que "en El Salvador no cuentan con garantías" y que por tal razón, buscarán otros lugares para instalar sus plantas de producción.

Manifiestan que en los últimos días del año pasado corría un rumor insistente de que Industrias APLAR iba a trasladarse a otro país, por lo que solicitaron una aclaración de parte de los representantes patronales. Los ejecutivos, dicen, les aseguraron que todo era falso y que por el con-

trario les iban a conceder unas peticiones que les habían planteado como el pago del 100 por ciento de aguinaldo, medidas necesarias para proteger la salud de los trabajadores, pago del séptimo día y otras prestaciones.

Refieren que el 31 de diciembre como a las 3 de la madrugada tuvieron la noticia de que algunas máquinas de la empresa ya habían sido desmanteladas y que estaban siendo cargadas a un trailer para sacarlas de la Zona Franca.

Declaran que unos trabajadores impidieron que el vehículo de carga saliera, pero que la actitud que están tomando las em-

—Favor pase a la página 13.

## MNR da a Conocer Motivos de su Retiro del Gobierno

El MNR condicionó su participación en la Junta Revolucionaria de Gobierno y en el gabinete, a la inclusión del Foro Popular en el nuevo esquema de poder y al cumplimiento de las demandas planteadas anteriormente en la "Plataforma Común", afirma dicho partido en comunicado dado a conocer ayer en conferencia informativa.

Agregan que el incumplimiento de esas condiciones por parte de la Fuerza Armada, obliga a los funcionarios participantes propuestos por el Foro Popular, a retirarse "evitando ser instrumento de intereses tradicionalmente gobernantes".

Dicen además que, a pesar de los esfuerzos por ellos realizados

en procura de un proceso de democratización, su trabajo ha sido nulificado por acciones de grupos militares derechistas y elementos civiles comprometidos que doblegaron la voluntad de los jóvenes militares.

Señalan que en la actualidad se ha impuesto nuevamente el estilo de gobierno de regímenes anteriores, relegando medidas que provean cambios estructurales profundos.

Refieren que "el MNR no está dispuesto a hacerle el juego, en ninguna circunstancia, a grupos derechistas para engañar al pueblo y que han optado como partido, por mantenerse junto al pueblo y sostenerse en la lucha política".



COMITE PRO-FIESTAS ENERINAS.— (Cajutepeque). Con mucho entusiasmo trabaja el Comité Pro-Fiestas Enerinas las cuales se realizarán del 12 al 21 del corriente, según lo manifestado por los miembros del Comité que preside el Sr. Alejandro Herrera (al centro) actual Alcalde. Se darán todas las garantías a los visitantes. (Foto de Fernández).

# Atentados Terroristas Condena Junta Gobierno

La Junta de Gobierno condenó los últimos atentados terroristas ocurridos en esta capital, entre

ellos, el ataque frontal contra el cuartel general de la Guardia Nacional, el viernes por la mañana y del cual informamos con amplitud.

El coronel Adolfo Arnoldo Majano dijo que el gobierno condena ese ataque por provenir de un sector desafecto y que quiere, a toda costa, causar problemas a la Junta y al gobierno en general.

Hizo ver que los agentes de seguridad están cumpliendo con su deber al garantizar la seguridad

y la tranquilidad de la población, pero los grupos clandestinos tratan de mantener la zozobra, en aras de un principio: el desorden.

### OPINION DE OTROS SECTORES

Otros sectores opinaron que el ataque a la Guardia fue un plan estratégico de los grupos guerrilleros. Desde el jueves por la noche ya se esperaba, dado que los grupos clandestinos han mani-

—Favor pase a la página 26.



VISITA DE CORTESIA.— Don Tomás Ernesto Quiñonez, ex-gerente de Belize Airways Limited, visitó EL DIARIO DE HOY para agradecer la colaboración que siempre se ha dado a esa línea aérea.

## ANDA Anuncia Deficiencia de Servicio en Zona Capitalina

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, informa al público del área sur poniente de la capital, que con motivo de la realización de trabajos urgentes de mantenimiento en los equipos del Pozo Estadio 1, se experimentarán algunas deficiencias en el servicio de agua potable durante los próximos días lunes 7, martes 8 y miércoles 9 del corriente mes, se dijo en esa institución.

Las zonas más específicamente afectadas serán las de la Primera Calle Poniente, Boulevard Venezuela, 25 Avenida Sur y 49 Avenida Sur de San Salvador, y con el objeto de que los usuarios residentes en ellas se aprovi-

sionen con antelación de suficiente agua, ANDA se apronta a dar esta información con la oportunidad que estima necesaria para la comodidad del vecindario afectado, se dijo.

Los Ingenieros técnicos del servicio de mantenimiento de la Zona Metropolitana realizarán los trabajos de manera intensiva, con el objeto de que la escasez del líquido se experimente en el menor tiempo posible.

Mientras tanto y no obstante la presente información de advertencia, ANDA estará proporcionando suministro de agua potable con la ayuda de camiones cisterna que la llevarán a los lu-

—Favor pase a la página 27.

## Ganadores del Concurso del Niño Recibirán Premios el 7

Los triunfadores del Primer Festival de la Canción del Niño Salvadoreño, recibirán sus premios el lunes 7 en el auditorium de CAESS, según informa el Departamento de Relaciones Públicas del Consejo Salvadoreño de Menores.

El evento se realizó en octubre del año pasado en el Teatro Presidencial, con motivo de la celebración del Año Internacional del Niño.

Participaron 149 personas, entre ellos, numerosos compositores y arreglistas, cantantes, directores de orquestas y conjuntos nacionales de música moderna. Del total de participantes, 20 fueron los finalistas y de éstos obtuvieron el primer lugar, la señora Mirna Elizabeth Castañeda de Martínez, con la

canción "Niño" y el señor Jorge Delgado, con la interpretación "Ser Niño".

El segundo lugar lo obtuvo el licenciado Eugenio Acosta Rodríguez, con la canción "Cipote Guanaco".

El acto especial, según Informan, será presidido por los miembros de la Comisión Organizadora del Año Internacional del Niño-CONAIN, la cual la integran el doctor Juan Portillo Hidalgo, Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores y coordinador general; los doctores Manuel Luis Escamilla y Mario Díaz Nulla, licenciada Atzimba Lemus de Vides, doctora Otilia Navas de Rodríguez, señora Catalina v. de Menéndez y Ana María Echegoyén de Hidalgo.



GANADORES de los Juegos Florales.— (Zacatecoluca). En acto público celebrado en el Parque Peña de esta ciudad, con motivo de los Festejos Patronales diciembre, fueron entregados los premios a los ganadores de los Terceros Juegos Florales y Segundo Certamen de Pintura Salvadoreña, promovidos por la Alcaldía Municipal, Comité de Festejos y la Casa de la Cultura. De izquierda a derecha: profesor Sergio Ovidio García, Dr. Carlos Adrián Vells, Angel Mendoza, Adolfo Molina Rodríguez, Alma Lorena Climaco Meléndez (Reina), Ana Cristina Alfaro, Mario Rodríguez Mejía y Joaquín Antonio Meza. (Foto de Corvera González).